



EDITAL PROGRAD Nº 064/2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD Nº 063/2021

A Universidade Estadual do Norte do Paraná, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD, FAZ SABER aos interessados a retificação do Edital Nº 063/2021.

Na página 2, subitem 3.1, ONDE SE LÊ:

3.1 O candidato convocado deverá entregar a documentação obrigatória diretamente no Polo de apoio presencial para o qual foi aprovado, **impreterivelmente até o dia 03 de junho de 2021.**

LEIA-SE:

3.1 O candidato convocado deverá entregar a documentação obrigatória diretamente no Polo de apoio presencial para o qual foi aprovado, **impreterivelmente até o dia 07 de junho de 2021.**

Jacarezinho, 28 de maio de 2021.

Original Assinado

Ana Paula Belomo Castanho Brochado
Pró-Reitora de Graduação